

જગદિશ્વ

તંત્રી : રોબિન ધોળકીયા • સહતંત્રી: પ્રકાશ ધોળકીયા

વેબ સાઇટ : <http://jagadishchristian.com>

email: garvinavkranti@yahoo.com

(મો) ૯૮૨૫૧૬૬૩૮૬

YEAR-28 • ISSUE: 11 DATE: 16-03-2019 • SATURDAY • PAGES : 4 • PRICE Rs. One • YERLY-SUB:Rs. 60/-

(સંદર્ભમાં સ્વીકૃતિ ઉપાડવા વગર પક્ષ કરો)

આપનું લવાજમ બાકી છે? હા () ના ()

If undelivered pl. return to;
કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણનગર
પાલડી, અમદાવાદ-૭

ફ્રાંસ અને અમેરિકાએ સંયુક્ત રાષ્ટ્રની સુરક્ષા પરિષદમાં મસુદને વૈશ્વિક આતંકી ઘોષિત કરવાનો પ્રસ્તાવ ચીને વીટો વાપરી ઉડાડી દીધો

સંયુક્ત રાષ્ટ્રની સુરક્ષા પરિષદમાં મસુદ અજહરને વૈશ્વિક આતંકી ઘોષિત કરવાના પ્રયાસો પર ચીને ફરી એક વાર પાણી ફેરવી દીધું હતું. સુરક્ષા પરિષદમાં યુકે, ફ્રાંસ અને અમેરિકા દ્વારા મુકવામાં આવેલા પ્રસ્તાવને ચીને વીટો વાપરીને ઉડાડી દેતાં ભારતને વધુ એક વાર ફટકો પડ્યો છે. ભારતના વિદેશ મંત્રાલયે ચીનના આ વલણ સામે નારાજગી દર્શાવી કહ્યું છે કે આ ઘટનાક્રમ ચિંતાજનક છે. ચીને છેક ૨૦૦૮થી સુરક્ષા પરિષદમાં મસુદ અજહર સામેની દરખાસ્તને રોકી રાખી છે અને એ રીતે ભારતના પ્રયાસો અટકાવી દીધા છે. કાશ્મીરમાં પુલવામાં માં આતંકી હુમલા પછી સુરક્ષા પરિષદના ૧૨૬૭ અલ કાયદા અંતર્ગત આ દરખાસ્ત ફ્રાંસ, યુકે અને અમેરિકાએ ૨૭મી ફેબ્રુઆરીએ પાસ કરી હતી. જો કે ફરી એક વાર તેનું

વલણ બદલ્યું નહોતું. દરમિયાન અમેરિકાએ કહ્યું છે કે જે સ-એ-મોહમંદ આતંકી સંગઠનનો વડો મસુદ અજહર વૈશ્વિક આતંકવાદી જાહેર કરવા માટેના તમામ માપદંડમાં ફીટ બેસે છે. અને જો તેને આતંકી જાહેર ન કરાય તો તે પ્રાદેશિક સ્થિરતા અને શાંતિની વિરુદ્ધ છે. ૫૦ વર્ષીય મસુદ ભારતમાં અનેક આતંકી હુમલા કરાવ્યા છે. અને તે સંસદમાં, પઠાણકોટ, એરફોર્સ બેઝ, જમ્મુ અને ઉરીમાં આર્મી કેમ્પ અને પુલવામાં સીઆરપીએફ પર આત્મઘાતી હુમલામાં પણ સામેલ હતો. પુલવામાં ૧૪ ફેબ્રુઆરીએ કરાયેલા હુમલા બાદ યુએનએસસીના ત્રણ કાયમી સભ્યો, અમેરિકા, બ્રિટન, ફ્રાંસે મસુદને વૈશ્વિક આતંકી જાહેર કરવા માટે એક ઠરાવ બહાર પાડ્યો હતો. જો કે આ ત્રણ દેશોએ અગાઉ પણ મસુદને વૈશ્વિક

આતંકી જાહેર કરવા માટે અનેક પ્રયાસો કર્યા હતા. પરંતુ પાકિસ્તાનના સાથી દેશ ચીને વીટો વાપરીને તેને ખાળ્યા હતા. અજહરને વૈશ્વિક આતંકી જાહેર કરી શકાય તે માટે પુરાવા પુરાવા નથી ચીન તેનું રટણ સતત કરી રહ્યું છે. પણ તે જ નીતિ અમલમાં મુકે તેવી શક્યતા છે. જો કે આ વખતે પુલવામાં હુમલા બાદ જે રીતે વૈશ્વિક દબાણ વધ્યું છે તે જોતાં ચીન તેનું વલણ બદલી શકે છે. ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચે હાલમાં વઢી રહેલી તંગદીલીને જોતાં અમેરિકા, બ્રિટન અને ફ્રાંસને આશા છે કે ચીન આ મામલે બુધ્ધીપુર્વક વર્તશે અને તે આ વખતે અજહરને વૈશ્વિક આતંકી જાહેર કરવાનો વિરોધ નહીં કરે.

યુએન કાઉન્સિલના મહત્વના નિર્ણયના દિવસની પુર્વસંધ્યાએ ટ્રમ્પ વહીવટીતંત્રે સ્પષ્ટતા કરી છે કે અજહરને વૈશ્વિક આતંકી જાહેર કરવા માટે પુરાવા પુરાવા છે.

વિદેશ વિભાગના નાયબ પ્રવક્તા રોબર્ટ પલ્લાડીનોએ કહ્યું હતું કે અજહર જે શનો સ્થાપક અને નેતા છે. યુએન દ્વારા તેને વૈશ્વિક આતંકી જાહેર કરવા માટેના માપદંડોને અનુરૂપ છે.

ચુંટણી ટાણે આચારમ-ગચારમ સામે ભાજપને સાવધાનીથી વર્તવા શિવસેનાની સલાહ

લોકસભા ચુંટણી પહેલાં ભાજપ કોંગ્રેસ સહિત વિપક્ષી દળોના કેટલાક નેતાઓ પોતાના પક્ષમાં સામેલ કરી રહી છે. આ બાબતને ધ્યાને રાખીને એનડીએની સહયોગી શિવસેનાએ ભાજપને સલાહ આપી છે. શિવસેનાએ કહ્યું હતું કે વિપક્ષી દળોના નેતાઓને પાતની પાર્ટીમાં સામેલ કરતી વેળાએ સાવધાન રહો, અન્યથા ભવિષ્યમાં આના કારણે સમસ્યા પેદા થશે. શિવસેનાએ સલાહ આપતાં કહ્યું હતું કે મહારાષ્ટ્ર કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા રાધાકૃષ્ણ વિખે પાટીલના પુત્રને ભાજપમાં સામેલ કર્યા બાદ આપી છે. આ સિવાય શિવસેનાએ વિપક્ષ પર નિશાન સાધીને વડાપ્રધાન મોદીના તાજેતરના બ્લોગ પોસ્ટનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. જેમાં આરોપ લગાવ્યો હતો કે કોંગ્રેસ અને ભ્રષ્ટાચાર પર્યાવવાચી છે. શિવસેનાએ પોતાના મુખપત્ર સામનાનાએક તંત્રીલેખમાં કહ્યું કે કોંગ્રેસ અને એનસીપીના નેતા આવવાથી આજે ફાયદાકારક લાગી શકે છે. પરંતુ ભવિષ્યમાં સમસ્યા પેદા થઈ શકે છે. અમારો અનુભવ આ જ કરે છે. લોકો આજે આવી રહ્યા છે કારણકે સત્તા છે. જ્યારે કશું ય નહીં હોય ત્યારે એ અન્ય લોકો સાથે જોડાશે. શિવસેનાએ કહ્યું હતું કે રાધાકૃષ્ણ પાટીલ શિવસેનાના સભ્ય હતા અને શિવસેનાએ એમને અને એમના પિતાને રાજ્ય અને કેન્દ્રમાં મંત્રી બનાવ્યા પરંતુ સરકાર સત્તામાં બહાર આવી ગઈ તો એ એમની વિરુદ્ધમાં આવી ગયા.



ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/પૂરું થયેલ છે. લવાજમ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો. તમારી જાગૃતતા અમારુ બળ છે.

નવકાન્તિ સામાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ.
પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર
અમદાવાદ - ૭
ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૬૩૮૬-

વડાપ્રધાન પદની રેસમાં હું નથી : મારો મંત્ર અથાગ પરિશ્રમ કરવાનો છે : નીતિન ગડકરી



કેન્દ્રીય મંત્રી નીતિન ગડકરીએ કહ્યું હતું કે વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર બનવાની તેમની કોઈ મહત્વાકાંક્ષા નથી કે એવી રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘ ની કોઈ પણ યોજના નથી. આગામી લોકસભા ચુંટણીમાં ખંડિત જનાદેશ આવવાની સ્થિતિમાં ભાજપ દ્વારા ગડકરીને વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર તરીકે રજૂ કરવા અંગેની અટકળો વચ્ચે પાર્ટીના વરિષ્ઠ નેતાએ કહ્યું હતું કે તેઓ પીએમ પદની રેસમાં નથી. તેમણે ભાર પુર્વક કહ્યું હતું કે તેમનો મંત્ર અથાક કામ કરવાનો છે. ગડકરીએ કહ્યું હતું કે મે રાજનીતિ કે કામમાં કોઈ હિસાબકિતાબ કર્યો નથી. ક્યારેય કોઈ લક્ષ્ય પણ નક્કી કર્યું નથી. હું રસ્તો ચાલે તેમ ચાલું છું. જે કામ જોયું તે કરતો ગયો છું. હું મારા દેશ માટે સર્વશ્રેષ્ઠ કામ કરવામાં વિશ્વાસ રાખું છું. ભાજપ તરફથી મને વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર બનાવવા અંગેની અટકળોને નકારતાં ગડકરીએ કહ્યું હતું કે તેમના મગજમાં એવો કોઈ વિચાર નથી કે સંઘની પણ એવી કોઈ ઈચ્છા નથી. અમારા માટે દે સૌથી ઉપર છે. તેમણે કહ્યું હતું કે હું સપના જોતો નથી. હું કોઈની પાસે જતો નથી અને કોઈનું લોબિંગ કરતો નથી.

અઝીઝ પ્રેમજીએ રૂ.૧.૪૫ લાખ કરોડનું દાન કર્યું

આઈટી સેક્ટરના અગ્રણી અઝીઝ પ્રેમજીએ વિપ્રોના ૫૨,૭૫૦ કરોડ રૂપિયાના મુલ્યના શેર પેટે મળેલો લાભ એટલે કે ૩૪ ટકા હિસ્સો તેમના સેવાકીય પ્રવૃત્તિ કરતાં ટ્રસ્ટને આપી દીધો છે. અઝીઝ પ્રેમજી ફાઉન્ડેશનની વિવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિ માટે તેમણે આપેલા ફંડની રકમ રૂ. ૧.૪૫ લાખ કરોડ થઈ ગઈ છે. તેમાં વિપ્રો લી.ની માલીકીના ૬૭ ટકાનો પણ સમાવેશ થાય છે. વિપ્રોના અઝીઝ પ્રેમજી પોતે અઝીઝ પ્રેમજી ફાઉન્ડેશનના ચેરમેન છે. તેમણે જાહેરાત કરતાં કહ્યું હતું કે ફિલેન્થ્રોપી એટલે કે સેવાકીય પ્રવૃત્તિ માટે તેમની વચનબધ્ધતા વધી છે. તેઓ પોતાની વ્યક્તિગત આવકમાંથી વધુ રકમ આવી પ્રવૃત્તિ માટે આપશે. વિપ્રોના શેરના વર્તમાન ભાવને ધ્યાનમાં લેતાં ૩૪ ટકા હિસ્સો એટલે રૂ. ૫૨.૭૫૦ કરોડ જેવી જંગી રકમ થાય છે. તેમણે આ રકમ દાનમાં આપી દીધી છે. અઝીઝ પ્રેમજી ફાઉન્ડેશન દેશમાં શિક્ષણ ક્ષેત્રે કાર્ય કરે છે અને અન્ય નોન-પ્રોફીટ ઓર્ગનાઈઝેશનને પણ નાણાકીય ગ્રાન્ટ આપીને મદદ કરે છે. અઝીઝ પ્રેમજી ફાઉન્ડેશને બેંગલુરુમાં અઝીઝ પ્રેમજી યુની. પણ સ્થાપના કરી છે. ફાઉન્ડેશન અનેક રાજ્ય સરકારો સાથે મલીને પણ કામ કરે છે. હાલમાં તે કર્ણાટક, તેલંગાણા, ઉત્તરાખંડ, રાજસ્થાન, છત્તીસગઢ, પોંડીચેરી, મધ્યપ્રદેશ અને ઈશાનના રાજ્યોમાં કામ કરે છે.

નવકાન્તિ સામાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

<http://jagadishchristian.com>

ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપર તથા ફેસબુક <http://facebook.com/robin.dholakia> ઉપર નવકાન્તિ સામાહિક જોઈ શકાશે.

